

《校门口天天上演“生死时速”》追踪

增加警力护孩子过马路

本报泰安9月8日讯(记者

梁敏) 本报9月7日报道了泰山冯玉祥小学门口存在交通安全隐患的问题后,受到了学校和交警部门的重视。双方经过讨论,制定出一套行之有效的安全措施,并于下午放学时进行了实践,取得了不错的效果。

8日下午,在泰山冯玉祥小学门口等候的家长们忽然发现,学校门卫不让家长们堵在校门口接孩

子了,所有家长必须站到路对面等候。学校校长岳荣峰和几名老师向家长解释,为了加强学生放学安全的管理,所有孩子一律由老师带队过马路,没有带到路对面,任何孩子不得擅自离队,家长只能在路对面接孩子。与此同时,多名交警和协勤开始在校门口指挥交通,不时示意车辆停止,为过马路的孩子让行。经过半个多小时的紧张指挥,在环山路交通未受较大影响的情

况下,成功让每一个孩子安全穿过马路。

校长岳荣峰告诉记者,交警部门对小学门口的交通安全非常重视,为学校制定了几个安全方案。学校也加派了人手,确保孩子的安全。在现场指挥的交警支队直属二大队勤务一中队的中队长陈峻岭表示,他早晨和中午在学生上学和放学时都到这里考察了,制定了几个解决办法。“学生放学容易造成混乱,然

而我们不可能让交通长时间中断,所以解决问題的焦点在于如何让孩子们快速穿过道路,远离危险的行车间。”陈峻岭介绍,目前可行的办法是在学校西侧30米处和东侧普照寺路上设立车辆临时停放区,所有接送孩子的车辆都规范停在等候区内,为学校门口路对面腾出足够的空间,保证孩子过路安全。家长等候在路对面,学校组织孩子们错时放学,排好队等候在校门口,这样可

以保证交警临时中断交通时,孩子们都可以快速通过。

据了解,交警和校方的措施得到了绝大多数家长的认可,几乎所有家长都等候在路对面。校方表示,为了学生的放学安全,交警部门与校方都做了努力。然而学生放学安全也需要家长的配合,校方将结合交警的经验,把这项交通安全措施制作成“明白纸”,尽快发放到家长手中。

撞车

8日下午3时,东岳大街与望岳西路交界处,一辆电动车被一辆轿车撞倒,骑电动车的行人受轻伤。

本报记者 刘来 摄



罐头瓶半夜坠落砸了车

天窗破碎车内臭不可闻

本报热线消息(记者 邢

志彬) 刚买几个月的新车,无端被高空落下的罐头瓶砸烂了天窗,修车花钱不说,还耽误了假期行程。家住封家园小区的王先生为此气坏了。

8日中午,记者见到王先生时,他正在小区的保安室查看监控录像。监控显示8日凌晨3时零8分,王先生停在小区的越野车上方一白色物体呈抛物线的轨迹落下,正好砸在了王先生汽车的天窗上,碎玻璃四溅。

王先生带记者来到昨晚停车的地方。“你看看那,这地上还有臭水的痕迹。”王先生指着地上的白点说。原来

砸到王先生车的是用罐头瓶装的一瓶臭水,里面有鸡蛋皮、黄豆渣等杂物。王先生怀疑这是楼上养花的居民发酵的肥料。

随后记者又跟随王先生到了起亚4S店,见到了王先生正在维修的车。“本来打算中秋去临沂过,现在车坏了也要耽误了。”王先生着急地说。记者看到,汽车天窗玻璃全部破碎,臭水已经浸入到车座的海绵里面,车里臭味莫不可闻。

4S店负责维修的工人说,这车要更换车窗总成,花费估计在九千元左右。王先生向派出所报了案,民警已经展开了调查。

荣耀50万台销量 感恩50万个信赖
每时每处,CR-V让您发现生活的每一种精彩;为每一个目的地,驱动生活的无限想象。

CR-V The Comfortable Runabout Vehicle 城市SUV

**荣耀50万
感恩“礼”遇**

感恩有您,活动期间,CR-V为您奉上感恩双重礼!

【感恩礼遇一】来店即可参加感恩有礼互动,并有机会获得精美礼品
【感恩礼遇二】CR-V 50万感恩庆典浓情展开中,诚邀莅临

7月15日至10月15日,
东风Honda“焕然一新”售后服务感恩季,
欢乐进行中



东风本田泰安鸿泰特约销售服务店

地址:泰山国际汽车城

销售热线:8579888 置换热线:8575700 服务热线:8575678

网址:www.taianhongtai.com